

## Berichtigung.

- Seite 23: Zeile 11 von oben kommt in Fortfall.  
„ 123: Der Text unter Ziffer 4a fällt fort, da das Republik-Schutzgesetz zur Zeit aufgehoben ist.  
„ 391, Zeile 6 von oben lies: anzuwenden, wie das Baurecht- und Bauflichtliniengesetz usw.  
„ 507, Zeile 10 von oben lies: Reichswirtschaftsgericht statt Reichsgericht.  
„ 727, Zeile 12 von unten lies: 75 Millionen Tonnen statt 75 Millionen.  
„ III, Vorwort, Zeile 16 von unten lies: ‚und es verstanden, trotz . . .‘ statt ‚und verstanden es trotz‘.  
„ III, Vorwort, Zeile 6 von unten lies: ‚stecken‘ statt ‚steckt‘.  
„ X, Inhaltsverzeichnis, Zeile 2 von oben lies: Gründungskosten statt Gründungskonten.

Blum, Rechtskunde, 3. Aufl.

Verlag von Julius Springer, Berlin.